

## DODATAK 4: Struktura Strategije razvoja urbanoga područja

Obrazac sadrži minimalni sadržaj Strategije razvoja urbanoga područja za financijsko razdoblje 2021.-2027. (u nastavku teksta: SRUP) koji je definiran člankom 29. Uredbe (EU) 2021/1060 (točke 2., 3., 5., 6. i 13. ovog Obrasca).

Tim za izradu SRUP-a može, prema vlastitom nahođenju, umetnuti dodatne odjeljke i teme, pod uvjetom da nije izostavljen nijedan dio ovog obrasca.

<b>Struktura Strategije razvoja urbanoga područja</b>	
<b>1. Uvod</b>	
	<i>Ukratko opišite opravdanost, intervencijsku logiku, iskustva iz prethodnih procesa strateškog planiranja, proces izrade i uključenost ključnih dionika u proces izrade SRUP-a.</i>
<b>2. Zemljopisno područje koje SRUP obuhvaća</b>	
	<i>U ovom dijelu opišite:</i> <ul style="list-style-type: none"><li>• <i>teritorijalni obuhvat urbanoga područja za koje se izrađuje SRUP. Obuhvat mora biti jasno definiran kartografski (programi kojim se izrađuju kartografske podloge) te je potrebno dati popis gradova i općina koje ulaze u sastav urbanoga područja.</i></li><li>• <i>način definiranja obuhvata urbanoga područja, uz objašnjenje pretpostavki i načina primjene metodologije iz Smjernica za uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja urbanih područja (točka 2.1.)</i></li><li>• <i>glavne značajke urbanoga područja – stanovništvo, glavna fizička i teritorijalna obilježja urbanoga područja.</i></li><li>• <i>urbano područje u njegovom širem kontekstu – objašnjenje njegovog pozicioniranja u kontekstu Hrvatske i međunarodnom kontekstu, opisujući fizičke poveznice i prepreke, prometne mreže, gospodarske poveznice ili druge značajne poveznice (i/ili veze koje je potrebno poboljšati ili stvoriti) s okolnim područjem. Po potrebi, opis se može vizualno integrirati pomoću različitih programa i relevantnih statističkih podataka, ukoliko se smatra prikladnim.</i></li></ul>
<b>3. Opis sudjelovanja partnera u pripremi i provedbi SRUP-a</b>	
	<i>Opišite način sudjelovanja partnera u pripremi i provedbi SRUP-a u skladu s člankom 6. prijedloga Uredbe o zajedničkim odredbama prema kojem partnerstvo uključuje najmanje sljedeće partnere: gradska i druga javna tijela; gospodarske i socijalne partnere; te relevantna tijela koja predstavljaju civilno društvo, partnere u području okoliša i tijela odgovorna za promicanje socijalne uključenosti, temeljnih prava, prava osoba s invaliditetom, ravnopravnosti spolova i nediskriminacije.</i>  <i>Uz odredbe Uredbe o zajedničkim odredbama pri opisu sudjelovanja partnera potrebno je uzeti u obzir i odredbe relevantnog nacionalnog pravnog okvira koji definira obvezu uspostave partnerstva (Zakon o regionalnom razvoju Republike Hrvatske - članak 28. te Uredba o osnivanju, sastavu, djelokrugu i načinu rada partnerskih vijeća ) što je pobliže opisano u Smjernicama za uspostavu urbanih područja i izradu Strategija razvoja urbanih područja (točka 2.2.2. Uspostava Partnerskog vijeća za urbano područje).</i>

#### 4. Srednjoročna vizija razvoja

Navedite srednjoročnu viziju razvoja. Vizija razvoja jasan je vodič za definiranje posebnih ciljeva i ključnih područja intervencija u okviru upravnih područja javnih politika, odnosno stanja koje želite postići u srednjoročnom razdoblju

Tijekom definiranja vizije uzmite u obzir sljedeće kriterije:

- usklađenost s vizijom i razvojnim smjerovima Nacionalne razvojne strategije i/ili drugim strateškim dokumentima višeg reda na EU i nacionalnoj razini, nacionalnim vrijednostima i načelima
- usmjerenost na ključna područja intervencije upravnog područja javnih politika
- sažetost i razumljivost- jasan opis željenog postignuća
- ostvarivost.

#### 5. Opis srednjoročnih razvojnih potreba i razvojnih potencijala

Navedite zaključke analize srednjoročnih razvojnih potreba i potencijala područja, uključujući gospodarske, socijalne i okolišne međupovezanosti iz Analize stanja i naglasite glavne izazove u odgovarajućem području javnih politika.

Analiza stanja mora sadržavati pouzdane, provjerljive i usporedive statističke podatke, odnosno podatkovnu podlogu za definiranje elemenata strateškog okvira i izradu akta strateškog planiranja.

#### 6. Opis integriranog pristupa rješavanju utvrđenih razvojnih potreba i potencijala uključujući ispunjavanje kriterija vezano uz stratešku relevantnost projekata

U ovom dijelu navedite:

- **Opis integriranih teritorijalnih ulaganja:** kako će ITU mehanizam koristiti urbanom području i kako će financiranje kroz ITU mehanizam odgovoriti na razvojne potrebe i potencijale urbanoga područja, odnosno
  - opišite način na koji će urbano područje imati koristi od ITU mehanizma, u smislu razvoja jednog ili više ciljanih sektora, kako će provedba ITU mehanizma utjecati na utvrđene slabosti i/ili kapitalizirati prednosti urbanoga područja;
  - opišite hoće li i zašto mjere financirane kroz ITU mehanizam biti koncentrirane u određenim sektorima, teritorijalno ili oboje (sektorska/teritorijalna koncentracija)
- **Doprinos ITU mehanizma provedbi SRUP-a:** prikažite međuovisnost SRUP-a i ITU mehanizma odnosno navedite:
  - koji se dijelovi SRUP-a odnosno posebni ciljevi i strateški projekti planiraju provoditi kroz ITU mehanizam i u kojoj mjeri (djelomično ili u potpunosti) te na koji će način i do koje razine ITU mehanizam doprinijeti ostvarenju tih ciljeva (ishodi postignuti u okviru posebnih ciljeva koji će se u okviru SRUP-a provoditi kroz ITU mehanizam trebaju pridonijeti ostvarenju rezultata/učinaka definiranih za taj ITU specifični cilj stoga je potrebno voditi računa o pokazateljima koji će biti definirani u odgovarajućim operativnim programima za pojedine specifične ciljeve ITU mehanizma)
- **Opis sektorske i teritorijalne integracije kroz ITU mehanizam:**
  - Sektorska integracija znači provođenje intervencija iz različitih sektora (različitih ITU specifičnih ciljeva). Kombiniranjem mjera iz različitih sektora moguće je odgovoriti na složene izazove urbanoga područja koji su također multisektorske prirode. Takve multisektorske intervencije financirane iz različitih ITU specifičnih ciljeva mogu se provoditi na jednoj lokaciji ili na različitim lokacijama u urbanom

<p><i>području kako bi se riješio jedan problem.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ <i>Teritorijalna integracija znači provođenje istog ili komplementarnog tipa intervencija na različitim lokacijama unutar urbanoga područja iz jednog ITU specifičnog cilja</i></li> <li>● <b>Opis strateške relevantnosti kroz ITU mehanizam:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ <i>U ovom je dijelu potrebno opisati na koji će način grad osigurati postizanje strateške relevantnosti za one projekte koji se planiraju financirati kroz ITU mehanizam.</i></li> <li>○ <i>Strateška relevantnost odnosi se na projekte u kojima će sudjelovati više jedinica lokalne samouprave kao korisnik ili partner ili na projekte grada središta ili nekog drugog JLS-a koji će imati policentrični utjecaj na razvoj šireg područja.</i> <b>Napomena:</b> <i>provjera strateške relevantnosti osigurat će se u postupku prioritizacije ITU intervencija pri čemu će kriterij strateške relevantnosti biti jedan od kriterija prihvatljivosti za projekte koji se predlažu za financiranje putem ITU mehanizma.</i></li> </ul> </li> <li>● <b>Opis sustava provedbe ITU mehanizma:</b> <i>opišete organizacijske jedinice u gradu središtu urbanoga područja koje su uspostavljene ili će se uspostaviti kako bi obavljale zadatke koje im delegira MRRFEU (grad središte urbanoga područja mora osigurati kapacitete za provedbu zadataka koje mu delegira MRRFEU pri čemu će gradu minimalno biti delegirana funkcija odabira operacija/projekata: <b>ocjena kvalitete</b> projektnih prijedloga dostavljenih za financiranje unutar bilo kojeg ITU specifičnog cilja i <b>rangiranje projektnih prijedloga</b> na temelju rezultata ocjene kvalitete) – ako je primjenjivo.</i></li> </ul>
<p><b>7. Usklađenost s EU strateškim dokumentima<sup>1</sup>, Nacionalnom razvojnom strategijom, sektorskim i višesektorskim strategijama, planovima razvoja županija te dokumentima prostornog uređenja</b></p>
<p><i>Ukratko opišite usklađenost i način doprinosa svakom pojedinom strateškom cilju i razvojnom smjeru iz hijerarhijski nadređenih akata strateškog planiranja. Ukoliko je primjenjivo, izradite grafički prikaz usklađenosti s hijerarhijski nadređenim aktima strateškog planiranja.</i></p>
<p><b>8. Opis prioriteta javne politike u srednjoročnom razdoblju</b></p>
<p><i>Ukratko opišite prioritete odgovarajućih područja javnih politika u srednjoročnom razdoblju. Prioriteti javnih politika moraju biti usklađeni sa zaključcima analize srednjoročnih razvojnih potreba i razvojnih potencijala u odgovarajućem području javnih politika.</i></p>
<p><b>9. Popis posebnih ciljeva i ključnih pokazatelja ishoda</b></p>
<p><i>Utvrđite najviše 5 posebnih ciljeva povezanih s razvojnim potrebama i potencijalima odgovarajućih upravnih područja javnih politika kojima se ostvaruje provedba odgovarajućeg strateškog cilja iz hijerarhijski nadređenih akata strateškog planiranja (EU strateški dokumenti, NRS, sektorska ili višesektorska strategija, plan razvoja županije).</i></p> <p><i>Za svaki pojedini posebni cilj odaberite najviše 3 pokazatelja ishoda koji omogućuju praćenje, izvješćivanje i vrednovanje uspješnosti u postizanju utvrđenog posebnog cilja. Odabrani pokazatelj ishoda mora doprinositi ostvarenju ciljne vrijednosti pokazatelja učinka iz hijerarhijski nadređenih akata strateškog planiranja (NRS, sektorska ili višesektorska strategija, plan razvoja županije).</i></p>

<sup>1</sup> Europski zeleni plan, EU Teritorijalna Agenda 2030, Urbana Agenda, Povelja iz Leipziga za održive europske gradove

**Strateški cilj :**

- *navedite strateški cilj iz akata strateškog planiranja (EU strateški dokumenti, NRS, sektorska ili višesektorska strategija, plan razvoja županije) koji se ostvaruje provedbom utvrđenog posebnog cilja*
- *navedite početne i ciljne vrijednosti pripadajućeg/ih pokazatelja učinka navedenog strateškog cilja*

**Pokazatelj učinka:****Početna vrijednost:****Ciljna vrijednost  
2030.:****Pokazatelj učinka:****Početna vrijednost:****Ciljna vrijednost  
2030.:****Posebni cilj 1:**

- *navedite utvrđeni posebni cilj povezan s upravnim područjem javne politike koji izravno doprinosi provedbi gore navedenog strateškog cilja iz akata strateškog planiranja*

**Pokazatelj ishoda:****Početna vrijednost:****Ciljna vrijednost  
202x.:****Pokazatelj ishoda:****Početna vrijednost:****Ciljna vrijednost  
202x.:****10. Terminski plan provedbe projekata od strateškog značaja**

*Navedite projekt/e čija provedba izravno doprinosi ostvarenju utvrđenih ciljeva. Potrebno je naznačiti ključne točke ostvarenja, razdoblje provedbe, ukupnu procijenjenu vrijednost i podatke o planiranom izvoru financiranja projekta. Potrebno je ukratko opisati stratešku relevantnost predmetnog projekta ( u smislu točke 6).*

**Posebni cilj 1 (PC 1):** *Navedite posebni cilj 1 utvrđen u prethodnom odjeljku predloška***Projekt od strateškog značaja 1:** *Upišite naziv projekta*Kratki opis projekta: *Ukratko opišite svrhu projekta i doprinos ostvarenju utvrđenih ciljeva.*Spremnost projekta: *Npr. Izrađena projektna dokumentacija (studija izvodljivosti/idejni/glavni/... projekt); ishođena lokacijska/građevinska dozvola i drugo*Planirano trajanje projekta: *Navedite indikativan početak i trajanje provedbe (u mjesecima) i*Ukupna procijenjena vrijednost projekta: *Navedite procjenu za ukupnu vrijednost projekta u kunama, uključujući PDV.*Planirani izvori financiranja: *Navedite planirane izvore financiranja - npr. nacionalni proračun, sredstva EU-a, zajmovi itd.*

**Posebni cilj 2:** Navedite posebni cilj 2 utvrđen u prethodnom odjeljku

**Ključni strateški projekt 2:** ..

### 11. Indikativni financijski plan

Izradite indikativni financijski plan s prikazom financijskih pretpostavki za provedbu posebnih ciljeva i projekata od strateškog značaja

<b>STRATEŠKI CILJ 1.</b>		<i>Unijeti naziv strateškog cilja (iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja) ostvarenju kojeg se doprinosi provedbom posebnih ciljeva utvrđenih u SRUP-u.</i>				
<b>POKAZATELJ UČINKA 1.</b>		<i>Unijeti pokazatelj učinka iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja kojim se prati ispunjenje strateškog cilja.</i>				
<b>POSEBNI CILJEVI</b>	<b>POKAZATELJI ISHODA</b>	<b>FINANCIJSKI PLAN 2021.</b>	<b>FINANCIJSKI PLAN 2022.</b>	.....	<b>FINANCIJSKI PLAN 2027.</b>	<b>UKUPNA ALOKACIJA ZA PROVEDBU POSEBNOG CILJA</b>
<i>Posebni cilj 1.1.</i>	<i>Pokazatelj ishoda 1.1.</i>	<i>Unijeti indikativni iznos alokacije za posebni cilj 1.1. za 2021. godinu</i>	<i>Unijeti indikativni iznos alokacije za posebni cilj 1.1. za 2022. godinu</i>	.....	<i>Unijeti indikativni iznos alokacije za posebni cilj 1.1. za 2027. godinu</i>	<i>Ukupna alokacija za posebni cilj 1.1. za razdoblje provedbe SRUP-a</i>
<i>Posebni cilj 1.2.</i>	<i>Pokazatelj ishoda 1.2.</i>	<i>Unijeti indikativni iznos alokacije za posebni cilj 1.2. za 2021. godinu</i>	<i>Unijeti indikativni iznos alokacije za posebni cilj 1.2. za 2022. godinu</i>	.....	<i>Unijeti indikativni iznos alokacije za posebni cilj 1.2. za 2027. godinu</i>	<i>Ukupna alokacija za posebni cilj 1.2. za razdoblje provedbe SRUP-a</i>
<b>INDIKATIVNA ALOKACIJA ZA PROVEDBU SRUP-a PO GODINAMA</b>		<i>Ukupna alokacija za provedbu SRUP-a za 2021. godinu</i>	<i>Ukupna alokacija za provedbu SRUP-a za 2022. godinu</i>	.....	<i>Ukupna alokacija za provedbu SRUP-a za 2027. godinu</i>	<i>Ukupna alokacija za provedbu SRUP-a</i>
<b>PLANIRANI IZVORI FINANCIRANJA</b>	<b>DRŽAVNI PRORAČUN</b>					
	<b>FONDOVI EU / ZAJMOVI/ POMOĆI/ OSTALO</b>					

### 12. Okvir za praćenje i vrednovanje

*Opišite institucionalni okvir za praćenje i vrednovanje odnosno način praćenja i vrednovanja uspješnosti provedbe obveza definiranih aktom strateškog planiranja.*

Rokovi za izvještavanje propisani su člankom 49. stavak 4. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske, a Izvješće se izrađuje temeljem uputa koje će gradovima središtima urbanih područja dostaviti Ministarstvo. Kriteriji i standardi provedbe postupka vrednovanja propisani su Pravilnikom o postupku i metodologiji vrednovanja politike regionalnoga razvoja (Narodne novine 121/2015).

### **13. Prilozi**

Prilozi strukturi SRUP-a su:

- Dokument provedene Analize stanja (SWOT/ PESTLE) – Smjernice za izradu analize stanja i Indikativni sadržaj analize stanja su Dodatak 5. Smjericama
- Sažetak rezultata prethodnog vrednovanja
- Sažetak provedenog postupka savjetovanja s javnošću
- Odluka o osnivanju partnerskog vijeća i imenovanim članovima te izvještaji o provedenom konzultacijskom postupku
- Odluka o osnivanju Koordinacijskog vijeća
- Izvješće o strateškoj procjeni utjecaja na okoliš (ako je primjenjivo)